

致 DeKalb 县校区 (DCSD) 家庭,

在即将到来的一周, 我希望你们拥有至少与上周同样多的收获和快乐。

我要向上周参加地区/社区虚拟集体对话会议的人表示感谢。我们的员工正在努力为 2021-2022 学年做准备, 学生、家庭和教师提出的意见对我们的规划过程至关重要。感谢各位在百忙之中抽出时间参与该过程并提供宝贵意见。

如您所知, 我们正在考虑师生的需求。展望下一学年, 我们必须继续关注学生的学习成果, 并为全体学生安排 5 天的全天面授学习。此外, 我们还将重点扩大 FLEX Academy, 为初高中学生提供虚拟远程学习的选择。

我们期待在获得更多信息时持续提供这些信息。

好消息

我总是很高兴能有机会赞美我们的学生和员工, 他们在我们的学校和社区做着非常了不起的事情。本周也不例外。

祝贺我们的三位学生获得 [Georgia United Foundation](#) 颁发的奖学金! 我们为你们感到无比骄傲!

恭喜 Chamblee Charter High School 的高年级学生 Sam Woodsen, 他被选为盖茨学者! Sam 是从全国 34,900 多名申请者中选出的 300 名学生之一! 祝贺他获得这项重大荣誉!

祝贺我们的 [17 位学生](#) 被 State Board of Education 认定为 2021 年乔治亚州学者! 这是一项重要的成就和认可! 在全球疫情期间, 这些学生在课外活动中继续在学业和社会方面表现卓越。我们为他们获得这项荣誉而感到骄傲!

祝贺 Tucker High School 烹饪艺术教师 Allysa McCarthy, 她被选为 Rotary Club of Tucker 2020-2021 年度教师! 感谢您为培养未来的顶级厨师所做的努力!

年度最佳员工

恭喜我们的 2020-2021 年度最佳员工! 每天, 本校区的员工分享他们的才华、奉献精神和热情, 以确保每个学生都有机会在课堂内外脱颖而出。感谢你们为我们的学生和校区所做的一切。

教师感恩周

本周，DeKalb 县校区将庆祝教师感恩周。诸位教师，我要感谢你们为学生和本校区所做的一切。你们的辛勤工作、奉献精神和创造力不会被忽视。没有我们的教师，这个校区就不会成功！非常感谢你们！

请关注我们的社交媒体渠道，并发表您对教师的感谢。

MOSAIC 暑期学习计划

在我们为下一学年做准备的同时，我想鼓励学生利用 DeKalb 县校区的 MOSAIC 暑期学习计划。该计划通过补习、加速、强化和社会情感学习来支持本校区的教学核心——我们的学生和教师，以及教学内容。

我们的目标是吸引全体学生，包括英语学习者、残疾学生和天才学生。通过面授学习、混合学习和虚拟学习，学生将参与到真实的、有吸引力的和有意义的体验中，同时受益于有针对性的教师主导式教学和学生自主式功课学习。

要了解有关该计划的更多信息并注册，请点击[此处](#)。

毕业

您能相信毕业就快到了吗？伴随高中全体毕业班学生准备毕业并规划自己的未来，我要祝贺他们。我们为你们感到骄傲，并期待着 5 月 22 至 28 日为你们庆祝！请访问我们的[毕业中心](#)网站，以查看更多毕业新闻和最新资讯并观看毕业典礼。

我还想让学生了解 PowerSchool，它最近收购了 Naviance。此次收购将为更多学生提供更多个性化和公平的课余生活机会。将整合的学生信息和学习管理系统与领先的大学、职业和生活准备平台相结合，可以提供所需的见解和工具，以支持每个孩子的旅程。

如需了解更多信息，请点击[此处](#)。

全面总体计划

请在 5 月 4 日下午 6 到 7 点参加我们的全面总体规划集体对话会议。DeKalb 县校区的总体规划过程包括评估所有学校和行政设施，以及支持本校区教育任务所需的基础设施。该过程包括收集有关学校设施的数据，这些数据将用于确定下一个教育专用地方期权销售税 (E-SPLOST) 项目清单的优先次序。

该会议可从[此处](#)访问。

参观交通科

上周，我们的交通科接待我参观了 DeKalb 县校区的调度办公室和 Gregory K. Davis Fleet Service Center。感谢我们的交通科，包括校车操作员、机械师和交通人员。该团队为 1,100 多辆校车提供服务，确保学生安全出行。他们是每天第一批抵达办公室的人！

感谢交通工作人员将学生安全送到学校。本校区感谢你们所做的一切！

英语学习者会议

我要感谢所有参加 4 月 24 日 A.C.E. 英语学习者领导力 (ELL) 虚拟会议的人。在会议上，专题小组成员讨论了学校的准入、公平和合规问题。感谢充满活力的演讲者给我们带来的精彩体验！

感谢英语学生教育科举办这次重要会议。

学校图书馆月

DeKalb 县校区在四月末举办“学校图书馆月”活动来赞美我们的学校图书馆员。利用学校图书馆月，我们的学校和社区庆祝强大的学校图书馆在转变学习模式过程中发挥的重要作用。

学校图书馆员在培养学生对阅读和学习的热爱方面起着至关重要的作用，DeKalb 县校区非常感谢你们所做的一切。